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ANALIZA ‑ SUMARNIK

Q1 Geografsko Slovenija leži...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (na severu Evrope) 1 14% 14% 14%

2 (v srednji Evropi) 6 86% 86% 100%

3 (na vzhodu Evrope) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Povprečje 1,9 Std. odklon 0,4

Q2  Poimenovanje za Slovence izvira iz besede...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Slovaki) 1 14% 14% 14%

2 (sluge) 0 0% 0% 14%

3 (Slovani) 6 86% 86% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Povprečje 2,7 Std. odklon 0,8

Q3 Najstarejši še danes ohranjeni zapis v slovenščini...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Abecednik in Katekizem) 0 0% 0% 0%

2 (Brižinski spomeniki) 6 86% 100% 100%

3 (Zdravljica) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,0 Std. odklon 0,0

Q4 Opera se začne na slovenskem področju uveljavljati...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (prva polovica 18.stol.) 1 14% 17% 17%

2 (druga polovica 18.stol) 4 57% 67% 83%

3 (začetek 19.stol.) 1 14% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,0 Std. odklon 0,6

Q5 Za večji del Slovenija je značilno:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (gorsko podnebje) 1 14% 17% 17%

2 (zmerno celinsko vlažno
podnebje) 5 71% 83% 100%

3 (ekvatorialno polsuho) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%
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Povprečje 1,8 Std. odklon 0,4

Q6 Najvišji vrh Slovenije je...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Stol) 1 14% 17% 17%

2 (Nanos) 0 0% 0% 17%

3 (Triglav) 5 71% 83% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,7 Std. odklon 0,8

Q7 Predsednik je izvoljen:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (na 5 let) 2 29% 33% 33%

2 (na 2 leti) 0 0% 0% 33%

3 (na 4 leta) 4 57% 67% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,3 Std. odklon 1,0

Q8 Prva država alpskih Slovanov je bila:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Mezopotamija) 1 14% 17% 17%

2 (Ivančna Gorica) 0 0% 0% 17%

3 (Karantanija) 5 71% 83% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,7 Std. odklon 0,8

Q9 Kdaj so razglasili narodno osvoboditev in ustanovitev samostojne  države Slovencev

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (29.10.1918) 4 57% 67% 67%

2 (10.10.1920) 0 0% 0% 67%

3 (18.1.2001) 2 29% 33% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 1,7 Std. odklon 1,0

Q10 Kdaj je razpadla Kraljevina Jugoslavija

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (med 1.sv. vojno) 0 0% 0% 0%

2 (med 2.sv.vojno) 4 57% 67% 67%

3 (leta 1900) 2 29% 33% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%
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Povprečje 2,3 Std. odklon 0,5

Q11 Pričakovana življenjska doba je bila leta 2021...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (80let za moške in 85let za
ženske) 3 43% 50% 50%

2 (70let za moška in 79let za
ženske) 2 29% 33% 83%

3 (75let za moške in 83 za
ženske ) 1 14% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 1,7 Std. odklon 0,8

Q12 uradni jezik je:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (slovaščina) 1 14% 17% 17%

2 (angleščina) 0 0% 0% 17%

3 (slovenščina) 5 71% 83% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,7 Std. odklon 0,8

Q13 Na začetku 19. stoletja je slovnico v slovenščini napisal pesnik...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Valentin Vodnik) 4 57% 80% 80%

2 (France Prešeren) 0 0% 0% 80%

3 (Primož Trubar) 1 14% 20% 100%

Veljavni Skupaj 5 71% 100%

Povprečje 1,4 Std. odklon 0,9

Q14 ali ima Slovenija grb?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da) 5 71% 83% 83%

2 (ne) 1 14% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 1,2 Std. odklon 0,4

Q15 Prva gledališka organizacija na Slovenskem je bila...

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (dramatično društvo) 2 29% 33% 33%

2 (skupnost dramatikov) 3 43% 50% 83%

3 (fehtarji) 1 14% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%
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Povprečje 1,8 Std. odklon 0,8

Q16 slovenska zastava ima 3 barve:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (bela, rdeča, črna) 0 0% 0% 0%

2 (bela, rdeča, modra) 5 71% 83% 83%

3 (modra, zelena, rumena) 1 14% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,2 Std. odklon 0,4

Q17 Zdravljico je napisal 

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (Fran Levstik) 1 14% 17% 17%

2 (Zala Škoberne) 1 14% 17% 33%

3 (France Prešeren) 4 57% 67% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 2,5 Std. odklon 0,8

Q18 Postojnska jama in Škocjanske jame so na Unescovem seznamu kulturne in naravne dediščine

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (da) 6 86% 100% 100%

2 (ne) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 6 86% 100%

Povprečje 1,0 Std. odklon 0,0

Q19 Kaj je Slovenska himna?

zdravljica

Q20 ocenite slovenske destinacije 1 (najmanj) ‑ 5 (največ)

Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std.
odklon

1 2 3 4 5 Skupaj

Q20a Ivančna gorica 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (100% ) 0 7 0,0 0,0

Q20b Postojnska jama 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (100% ) 0 7 0,0 0,0

Q20c Celje 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (0% ) 0 (100% ) 0 7 0,0 0,0
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